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12. MEĐUNARODNI KUPSKI NOĆNI POLUMARATON  

» UTRKA PRIJATELJSTVA« 

 

UDRUGA ZA SPORT, REKREACIJU I TURIZAM »KUPA« - BROD NA KUPI U SURADNJI S 

TURISTIČKO ŠPORTSKIM  DRUŠTVOM KOSTEL / R.SLO. /,  SAVEZOM SPORTSKE 

REKREACIJE »SPORT ZA SVE« PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE, TURISTIČKOM 

ZAJEDNICOM GORSKI KOTAR, ŠPORTNO ZVEZO KOČEVJE I MARATHON KLUBOM NOVO 

MESTO,  ORGANIZIRAJU 12. MEĐUNARODNI KUPSKI NOĆNI POLUMARATON » UTRKA 

PRIJATELJSTVA »  KOJA ČE SE ODVIJATI U PREKRASNOJ DOLINI RIJEKE KUPE. 

 

Datum utrke :    SUBOTA, 19. 07. 2025. 
Start utrke:    Granični prijelaz Brod na Kupi u  20:00   

Cilj utrke:    Na mjestu starta – po okretu određene dionice, trkači se vračaju  na startnu  

                                                          poziciju. 

Dužina staze:   22 km 

Organizator:   Udruga za sport, rekreaciju i turizam »KUPA« - Brod na Kupi 

Suorganizator:   Turističko sportsko društvo Kostel / R.Slo. / 

Startnina:                 20,00  € za utrku odraslih a 10,00 € za  dječju utrku  

 VAŽNA NAPOMENA:                Pored polumaratonske utrke, organizira se i utrka na 10 km,           

                                                         dječja utrka na 0,6 i 1, 2 km, te nordijsko hodanje i pješaćenje na 5 km.  

  

Natjecateljske kategorije za odrasle: 

Muškarci i Žene:       

od 16- 40 god, 41-50, 51-60, 61-70, 71 god. +  

 

Staza:  ide od Broda na Kupi po hrvatskoj strani uz Kupu do mjesta Gašparci, gdje je okret i povratak nazad  do 

Broda na Kupi, gdje je i cilj. Utrka na 10 km  ide u istom pravcu do mjesta Kuželj, gdje je okret i povratak u  

Brod na Kupi. Istovremeno je start i za nordijsko hodanje i pješačenje u istom pracu do plaže Pritiske i povratak. 

Dječja utrka ide u istom pravcu i nakon 300m, odnosno 600m je okret i povratak u cilj – Brod na Kupi. Staza se 

proteže isključivo po asfaltiranoj  cesti.  

 

Nagrade:  1. Najbolja tri natjecatelja u kategoriji dobivaju sportske medalje. 

 

                            2. NOVČANE NAGRADE za prva tri najbolja vremena u apsolutnoj kategoriji utrke 

polumaratona u Ž. i M. konkurenciji.  

 

  3. Svi natjecatelji utrka dobivaju majicu za uspomenu, okrjepu uz stazu i po završenoj               
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                            utrci jelo.    

 

Upozorenje: Natjecanje je otvorenoga tipa na koje se prijavljuju kondicijski i zdravstveno pripremljene 

osobe, koje se natječu na vlastitu odgovornost u skladu s cestovno – prometnim  propisima. 

 

 

 

Vsak tekmovalec mora imeti svetilko za nočni tek, osebni dokument in štartno številko, ki jo dobi na 

štartu ob plačilu štartnine. Vsak tekmovalec ob prijavi pošlje izpolnjeno prijavnico, ki jo dobi na spletni 

strani  TŠD Kostel www.tsdrustvo-kostel.si ali na spletni strani Udruge Kupa www.udruga-kupa.hr 

 

Informacije:  na zgornji naslov ali na  GSM +386(0)40 516 660  Nataša Žagar Letig –SL in  GSM +385 (0)98 

172 9772 Davorin Klobučar -HR do najkasneje 18. 07. 2025. do 24. ure. 

Prijave: na elektronsko pošto info@tsdrustvo-kostel.si (SL) in udrugakupa@gmail.com (HR) 

 

Brod na Kupi, 08.05. 2025.                                                                                  Organizacijski odbor 
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